

劇組人員於這條「獨一無二」的紅隧海底隧道拍照留念。



華仔於「紅隧」管道口開香檳慶祝電影殺青。



一班工作人員拿起香檳暢飲並把握機會向華仔「集郵」。

煞科跟「紅隧」道別

劉德華讚嘆 搭建工程偉大

香港文匯報訊(記者 植植)劉德華近期喜事連連,繼早前於內地勇奪華表獎影帝後,近日他第三度獲特區政府授勳,獲銅紫荊星章,而日前他監製及主演的新片《拆彈專家》亦順利殺青,華仔更率先介紹這條為拍攝而搭建的紅隧,「紅隧」真正正式曝光!華仔還大讚「紅隧」仿真度相當高,笑言於紅隧拍戲「以為自己在紅磡」!

為拍攝新片,劇組特地搭建一條「獨一無二」的紅磡海底隧道,這亦是香港電影史上首次搭建「紅隧」實景進行拍攝。經過兩個多月拍攝,日前整個劇組終於完成這個歷史性任務,電影正式殺青!當晚為華仔的「獨腳戲」,雖然拍攝期間不時下起大雨,但當完成拍攝後,華仔與導演邱禮濤及古監製於「紅隧」管道口準備開香檳慶祝時,天公作美,雨即時停下來。即使已是清晨時分,並經過多個小時拍攝工作,不過現場未見劇組人員露出疲態,反而瀟灑着歡笑聲,一班工作人員拿起香檳暢飲及影過大合照後,即把握機會向華仔「集郵」,不過由於向華仔「集郵」的人數眾多,未能逐一拍照留念,華仔即表示與劇組還會見面,

並笑言:「我們還有慰勞宴、慶功宴,票房過10億,我們又可以再食飯慶祝。」說畢令現場起哄!

望港產片愈來愈國際化

對於在這場「紅隧」拍攝,華仔置身於仿真度非常高的「紅隧」前笑言:「我以為自己在紅磡!」其後他又率先介紹這條「紅隧」,他打趣說:「這裡是紅隧,即使政府想收返這條隧道,也是屬於我們的。這是我們搭建的紅隧,這邊是紅隧入口,而這邊是銅鑼灣往尖沙咀的出口。」華仔直言這項工程相當偉大,並感謝美術部同事打造出仿真度相當高的「紅隧」:「初時我們曾想過可以借紅隧拍攝,因為晚上一邊管道會封閉,希望可以提

供另一邊讓我們拍攝。雖然最後也要花龐大金錢搭建,但非常佩服搭建這條隧道的工作人員,希望大家可以看到我們的心血。」

提到這條經過近兩個月搭建的紅隧將會拆走,華仔直言不會覺得不捨,並謂:「有些東西不走,另一些東西就不會來,也許下次我們會搭建別的東西。由上次中環到今次紅隧,希望香港電影能夠愈來愈國際化,達到我們自強不息的理念,希望未來日子可將香港電影更鞏固。」華仔坦言每一幕於紅隧拍攝的戲份都非常難忘,不但看到新演員非常勤力,大批臨時演員也不怕危險用心配合多個爆破鏡頭,最後他表示:「我與邱禮濤導演認識多年,終於與他拍了一部賞心悅目及對得住自己的電影。」



華仔表示對仿真度非常高的「紅隧」沒有不捨。



《海底奇兵》劇照



脾氣古怪終日想走佬的八爪魚。

新舊奇兵跟住失魂魚去尋親

香港文匯報訊 迪士尼·彼思最歡迎的經典之一《海底奇兵》本月14日返嚟啦!今次仲係由彼思動畫史上全球呢 LIKE 指數最高的失魂魚多莉擔正做主角!當然馬倫和Mo仔兩父子都會再度登場,陪同老友多莉一齊展開尋親大冒險,追尋失魂魚的神秘過去,揭開身世之謎!《海底奇兵2》由首集導演安德魯史達頓(Andrew Stanton)再度執導,今集全新歷險場地將會移師至加州海岸,仲有更多搞鬼好玩的新角色加盟,包括脾氣古怪終日想走佬的八爪魚,以為自己聲納系統失靈的神經質白鯨,同多莉一見如故好啱嘍的大近視鯨鯊等。一眾新舊海底奇兵肯定會為觀眾帶來更多歡樂笑聲!

香港配音版亦請到首集的毛舜筠和劉青雲再度擔任多莉和馬倫的「代言人」,而新角色還有吳業坤和阮小儀開聲助陣,分別聲演白鯨比利和鯨鯊沙沙妹,一眾搞笑高手合力炮製更多地道笑料,讓本地觀眾睇得更加開心投入!

對比2003年首集,今時今日的動畫特技超越了十萬八千里,今集以最新最頂尖技術打造的深海世界,肯定比首集更逼真、更繽紛、更多壯觀精彩大場面,讓觀眾完全置身其中,再度展開一次愈玩愈多驚喜無限的刺激深海大冒險!

電影公司現送出《海底奇兵》優先飛場20張予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《海底奇兵》優先場」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓(《文匯報》),數量有限,先到先得,送完即止。
日期:7月9日(星期六)
時間:11:45AM
地點:Grand Ocean

吳雨霏否認懷孕

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳雨霏(Kary)、吳千語、陳滢、王灝兒、梁家玉等昨日出席法國品牌活動。問到被傳懷孕的Kary是否有喜喜的嘔吐沒胃口情況,以致減磅?她即否認懷孕說:「我好好胃口,大家太敏感,我不是有喜,(着住平底鞋?)興吖囉!(為何宣佈停工?)有點搞笑,我之去去旅行,不少朋友都問我是否退休,我只是今年不出碟,但大家就關心以為我不再唱歌,嚇親大家,有感人行14年,一直都工作,所以今年想休息,難得公司又肯體諒,至於生仔計劃就順其自然,剛同老公去了倫敦、美國、加拿大三星期,放假真的很開心,享受下二人世界,(旅行都消瘦?)我有保持運動,(有準備迎接小生命來臨?)順其自然,我好彈性,好隨心,沒所謂。(想生仔定女?)我同老公都無所謂,享受下二人世界先啦,(之前去旅行,已經不設防?)沒什麼特別,但就好好享受,食蠔飲酒,(男人食蠔好補?)是我好鍾意食蠔。」



吳雨霏拍照時經常以手袋和雙手護肚。

陳滢想跟秋生學戲

同場的陳滢被問到男友何猷亨陪麥明詩男友林作到台灣散心,她表示:「是呀,兄弟嘅嘢,有時我都陪女朋友,男仔陪男仔,他們開心便可。我在樂易玲生日會都見到麥明詩,見到她都很開心,也有問她拍劇如何,但重點不是麥明詩,重點是我見到秋生哥(黃秋生),自小便鍾意他,之前他拍《梟雄》時,我在化妝鏡偷望他,每當他望過來時便很尷尬,但又不夠膽自我介紹。終於有次探廠時有介紹自己,但不知他還記不記得我,所以在生日會上叫蔡思貝介紹秋生哥給我,秋生哥話記得我,所以我不停笑,現在都笑緊,(有否集郵?)有,可是我個樣太含蓄,張相不能出街,總之是發光,今日依然春風滿面。(會否跟他學戲?)好想,但夾不到時間,但他好好有點點我。」



陳滢

歌技被批評 胡杏兒當磨練

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡杏兒昨日出席品牌活動,她透露剛與老公去完蘇梅島旅行回來,曬得黝黑膚色,說到她在《跨界歌王》表現負評如潮,她承認說:「係囉,今次發揮不好,未能進級,因太過緊張和有些怯場。」有指唱歌非杏兒強項,何解選擇參賽?她說:「這節目是跨界之王比賽,若然不是跨界也沒膽參加,因這是給不是唱歌的藝人參加,所以便去嘗試。(被批評會否尷尬?)揀錯了首歌。(巫啟賢指你唱不出感情?)也忘記他說過的話,這是真人騷便去試下,(歌詞都唱錯?)面對評審令整個人好緊張,未試過參加這類比賽,大會對揀歌較嚴謹,我選了多首出來,大會便揀有難度和多人識的一首,所以未必是自己最有把握,(唱廣東歌較易掌握?)有些自己較熟和喜歡歌曲未必是大會贊成唱的歌,有時會唱自己不想唱的歌,這也不重要就當是挑戰。」



胡杏兒

說到她因樣再現,杏兒笑說:「已不是第一次,之後會唱開心的歌,其實當時投入去唱,好難顧住個樣不靚,會盡量改善,(歌和樣都受批評,是否參加錯了?)不會,任何事都去試,有些對手都好強,(打沉你唱歌信心?)我唱歌不是很叻,每次唱現場都很緊張,本身參加是想挑戰和磨練。(獻醜不如藏拙?)參加完比賽唔會再唱,沒多機會唱新歌。(封咪?)無需封咪這樣嚴重,只是不出碟,又沒有時間練歌做宣傳,很少再有這些機會。」

蔡思貝爆陳滢霖秋生

香港文匯報訊(記者 梁潔儀)無線劇集《純熟意外》一眾演員黎諾懿、李施嬅、蔡思貝、孫慧雪(阿雪)、曹永廉及賴慧玲等,前晚相約飯局一起欣賞大結局。思貝透露飯局是由餐廳贊助,又表示對結局期望很大。日前思貝有份出席無線高層樂易玲生日派對,有指她全程竊竊黃秋生,更叫她介紹給秋生認識,但原來秋生都知道她是陳滢,令其心花怒放。曾跟秋生學戲的思貝,自爆有問秋生可有收看《純熟意外》,不過秋生卻說不知道有此劇,她略帶失望地說:「我都明白,佢而家忙緊舞臺劇,希望將來可以合作。」

阿雪在劇中要死去,而她在劇中的演出亦獲讚,七月更會推出寫真加入寫真大戰。說到要跟其他嘍機對決,她謂沒有做過市場調查,根本不知道誰人會出寫真,亦叫自己不要去想,鍾意就去,張相鍾意就揀。她又預告今次寫真似純熟集,無全裸半裸皮膚,但會有驚喜。問及可會擔心銷情?阿雪笑說:「鍾意自己的人就唔會睇自己係咩cup數,自己幾十歲,年紀同cup數都輸,只希望喜歡自己嘅人會睇。」

李施嬅表示自己的戲份只在最後一星期才有,結局一集她更被黎諾懿扯衫及推向牆,她坦言拍攝時很尷尬,因她跟對方也



《純熟意外》眾演員黎諾懿、李施嬅、蔡思貝、孫慧雪、曹永廉及賴慧玲等相約飯局欣賞大結局。

是好朋友,但就被他折磨,感覺很怪,還有看不慣他兇狠的眼神,不過知道收視上升也感開心。提到胡定欣日前大爆有一位圈中男藝人也將有喜訊公佈,施嬅表示不知情。



坤哥「百姓價」紅館會樂迷

香港文匯報訊 新人王吳業坤(坤哥)確定於下月10日假紅館演唱。對於有傳言會有十多位嘉賓在演唱會出現,坤哥笑說:「非常好的提議,但都是說說笑!嘉賓方面我正用誠意努力邀請中,要賣一個關子,可能是我的一位超級偶像,亦可能是在我音樂路上不斷鼓勵我的前輩,又或是一直在我身邊的音樂良伴,希望到時能給大家一個驚喜!」

對於能首踏紅館舉辦首個屬於自己演唱會的坤哥來說,他充滿感恩及興奮的心情!而為答樂迷對坤哥的支持,今次演唱會票價將打破紅館近數年票價紀錄,以破天荒「百姓價」\$180-\$480 回饋樂迷。



吳業坤

溫碧霞和李靖筠投契

香港文匯報訊(記者 李慶全)溫碧霞(Irene)、游學修、楊淇及新人李靖筠等昨日出席ViuTV處境劇《三一如三》啓動儀式,Irene透露對上一次在港拍劇已是十多年前《封神榜》演姐已,今次於《三》劇中飾演隱退了的經理人去開Cafe,並跟舊情人的女兒李靖筠一起過簡單生活,兩人關係如同母女及姊妹般。Irene亦讚現時新人夠醒目,第一眼見李靖筠已覺她似其姨甥女,她倆的生日還只差兩天同是獅子座,故感覺很投緣。今次Irene佔三個故事其一的戲份,故有足夠時間休息,問到酬勞是否比無線好?她說:「不好講錢,我很喜歡演戲,我會追求名利,但演戲給予我的滿足感是錢買不到的。」



溫碧霞 李靖筠